



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**Edital de Retificação Nº 01, de 13 de agosto de 2021  
Retifica o Resultado Preliminar do Edital de Remoção Intercampi de  
Docentes nº 02/2021, código de vaga 05**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, considerando o disposto na alínea “c” do inciso III do artigo 36 da Lei 8.112/90, a Resolução nº 50/2015/CONSU, a Resolução nº 17/2021/CONSU e o disposto no Processo nº 23113.067412/2019-76, torna pública a retificação do Resultado **Preliminar** do Edital de Remoção Intercampi de Docentes nº 02/2021, código de vaga 05.

**Onde se lê:**

<b>Classificação</b>	<b>Servidor</b>	<b>Pontuação</b>
1	Maria do Socorro Claudino Barreiro - SIAPE 2937474	92
2	Fernanda Gomes de Magalhães S. Pinheiro - SIAPE 1506112	88
3	Karenine Maria Holanda Cavalcante - SIAPE 1553805	78,4

**Leia-se:**

<b>Classificação</b>	<b>Servidor</b>	<b>Pontuação</b>
1	Maria do Socorro Claudino Barreiro - SIAPE 2937474	95
2	Fernanda Gomes de Magalhães S. Pinheiro - SIAPE 1506112	94,5
3	Karenine Maria Holanda Cavalcante - SIAPE 1553805	79,9

São Cristóvão, 16 de agosto de 2021.

THAIS ETTINGER  
OLIVEIRA  
SALGADO:00850981590

Assinado de forma digital por THAIS  
ETTINGER OLIVEIRA  
SALGADO:00850981590  
Dados: 2021.08.16 15:09:23 -03'00'

Thaís Ettinger Oliveira Salgado  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas